

## **中国冶金科工股份有限公司 关于相关矿产资源项目生产经营情况的公告**

中国冶金科工股份有限公司（以下简称“本公司”）董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2021 年以来，本公司海外矿产资源项目成功抵御了境外疫情风险和安全风险的双重挑战，抓住镍、铜、铅、锌等有色金属价格震荡上行的有利时机，确保了各矿产资源项目生产经营稳定、人员安全健康、销售正常有序，产生了良好的经济和社会效益，为本公司业绩提升做出了重要贡献。有关具体情况如下：

### 一、巴布亚新几内亚瑞木镍钴项目

该项目 2021 年累计生产氢氧化镍钴含镍 31,594 吨、含钴 2,955 吨，受新冠疫情影响，镍金属产量略有下降。全年累计销售氢氧化镍钴含镍 32,790 吨、含钴 3,033 吨，镍金属销量较上年增长 10%。2022 年 1-2 月，该项目生产氢氧化镍钴含镍 5,972 吨、含钴 571 吨。

### 二、巴基斯坦山达克铜金矿项目

该项目 2021 年累计生产粗铜 18,806 吨，同比增长 51%。全年累计销售粗铜 15,860 吨，同比增长 21%。此外，经与巴方有效沟通并初步达成一致意见，在第三租赁期于 2022 年 10 月到期后，将由本公司继续租赁经营该项目，开始为期 15 年的第四租赁期。2022 年 1-2 月，该项目采矿、选矿正常进行，生产铜精矿 10,124 吨，待冶炼厂完成年度大修以后恢复粗铜生产。

### 三、巴基斯坦杜达铅锌矿项目

该项目 2021 年累计生产锌精矿含锌 35,391 吨、铅精矿含铅 7,277 吨，较上年略有增长。全年累计销售锌精矿含锌 31,962 吨、铅精矿含铅 6,546 吨。2022 年 1-2 月，该项目生产锌精矿含锌 8,292 吨、铅精矿含铅 1,686 吨。

以上数据为阶段性数据，仅供投资者参考，最终数据以定期报告披露数据为准。

特此公告。

中国冶金科工股份有限公司董事会  
2022 年 3 月 16 日